
تصادفـبهطaبـضري،معادلهيدر:مثال وازهيـبازيـور

بازهيbضريب از تصادف جـواب.ميشوندانتخاببه اينكه احتمال

از كمتر است؟باشدمعادله كدام ،
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:حل

نظرxراaوyراbاگر رابگيـريمدر

استكنيمميرسم نظر مورد خط بالاي حال.كه

تقسـيم كـل سطح بر را مطلوب سطح است كافي
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نشـان:مثال عكـسالعمـل خاصي داروي به نسبت حيوان يك كه تصادفي زمان

بين حيـوان.استدقيقه3/7و1/2دهد، ايـن عكسالعمل احتمال، كدام با

از كمتر دارو، اين به است؟دقيقه2/1نسبت



حقيقياگر:حل اعداد محور روي را عكسالعمل دادن نشان براي زماني بازهي

است مقابل بهصورت كنيم، :رسم

نمونه فضاي پيشامد طول مطلـوبدقيقه2/5يعني پيشـامد آنكه حال است،
از كمتر عكسالعمل زمان كه است فضـايدقيقه2/1اين طـول يعنـي باشد،

است9/0مطلوب با.دقيقه است برابر نظر مورد احتمال :بنابراين


